



超 7 吨泰国“阳光玫瑰葡萄”抽检均合标准！  
泰食药监局加大进口果蔬抽检力度！



据泰媒报道，11月7日，泰国食药监局(FDA)秘书长叻猜透露，5日该部门对6,932.4公斤价值约3,053,616.47泰铢进口的“阳光玫瑰”葡萄进行了拦截，旨在采集样品进行农业化学残留物检测，检测结果显示该批葡萄中并无农药残留，符合进口标准，允许在泰国国内进行销售。

此前，有泰国民众举报投诉，该部门联合多机构检测了曼谷地区销售的进口阳光玫瑰葡萄，发现95.8%的样品有毒化学残留物超标，引发消费者恐慌。泰国销售的阳光玫瑰价格应声暴跌，大量葡萄被迫下架。泰国食药监局表示，将密切监控国内外信息，确保提供安全、标准的食品。据悉，为保障消费者购买到优质安全的食品，FDA会对进口商品的国内外信息进行严格跟踪及监控，对进口果蔬采取严格的检验措施。在进入国内市场前，FDA会对其进行严格检疫(Hold Test Release)：在24小时进行采样并送至符合ISO17025标准的实验室进行农药残留检测。若检测结果超标，将立即禁止其进口并展开调查。

叻猜表示，FDA 将加大对进口果蔬的抽检力度，增加送往实验室进行农药残留检测的样本数量。但为了食用安全，建议消费者重视果蔬清洗，如用清水浸泡 15 分钟后再用清水冲洗 30 秒以上，或在清水中加入小苏打或盐水进行浸泡后用清水洗净等，上述方法均可有效提升进口果蔬食用的安全性。此外，还要求进口商予以合作，防止进口不合格商品，且需要确保出售的果蔬符合泰国法律标准，后续也还将与贸易伙伴国大使进行讨论，以保障进口商品的安全，未来也将会持续加大商品随机检查数量和力度。

แหล่งข่าวที่มา: [www.thairath.co.th](http://www.thairath.co.th)